
 سند القيد الافتتاحي

بعد الانتهاء من تجهٌز دلٌل الحسابات واضافة الحسابات الخاصة بالمنشأة او الشركة ٌجب علٌنا 

اضافة الارصدة الافتتاحٌة للحسابات وهً ارصدة الحسابات المتبقٌة نتٌجة العملٌات التجارٌة او 

الحالٌة لحسابات الزبائن او الموردٌن او  الخدمٌة السابقة مع هذه الحسابات مثل الارصدة

الرصٌد الحالً للصندوق والمصارف التً تتعامل معها المنشأة او حسابات الشركاء وجاري 

 .الشركاء او القروض 

جمٌع هذه الحسابات تحوي رصٌد حالً عند انشاء الملف المحاسبً ولادخال هذه الارصدة 

 فتتاحًسنستخدم سند خاص للعملٌة ٌدعى سند قٌد ا

ملاحظة خاصة بالمحاسبٌن بان سند القٌد الافتتاحً هو نفس سند القٌد العادي ولكن سٌسهل  – 

علٌك ادخال الارصدة الافتتاحٌة من خلال الٌة اظهار جمٌع حسابات المٌزانٌة بشكل مباشر دون 

 لنبدء بالعمل سوٌا   -الحاجة لادخالها بشكل ٌدوي 

 

 :طرق الوصول 

 

لسند قٌد افتتاحً من خلال فائمة سندات بشرٌط ٌمكننا الوصول 

 القوائم العلوي واختٌار سند قٌد افتتاحً 

 

 

 

 

 

او من خلال تبوٌب سندات على ٌمٌن الشاشة 

 واختٌار سند قٌد افتتاحً

 

 

 ((Alt+2او من خلال اختصار لوحة المفاتٌح 

 



 الشكل التالًجمٌع الطرق السابقة ستؤدس لنافذة سند قٌد الافتتاحً وتكون على 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حساب بدلٌل  أولتحت خانة مدٌن فٌظهر لدٌك  الأولالآن نضع مؤشر الماوس عند السطر 

 الحسابات ٌمكن ان ٌحوي رصٌد 

حسابات فرعٌة تحت حساب  بإضافةولتوضح الفكرة نذكر مثلا انه لو قمت ) مثال للتوضٌح-

 ثم الثانً  الأولهذه الحسابات ستظهر فً السطر  نأفً دلٌل الحسابات فتلاحظ  العقارات

حسابات فرعٌة تحت العقارات عندها سٌظهر لدٌك  بإضافةوفً حال انك لم تقم ....وهكذا 

 (  الأولحساب العقارات نفسه فً السطر 

هذا الرصٌد  بإدخالفقم  –له قٌمة  أي –كان ٌحوي رصٌد  إذااٌاً كان الحساب الذي ظهر لدٌك 

لٌس له  أيكان لا ٌحوي قٌمة  وإذافً لوحة المفاتٌح  للأسفلالقٌمة ثم اضغط على زر السهم  او

تلاحظ ظهور  المفاتٌحفً لوحة  للأسفلواضغط السهم ( صفر ) قٌمة زٌرو  بإعطائهرصٌد فقم 

زٌرو  أوقٌمة للحساب  أماالحساب الذي ٌلٌه مباشرة من دلٌل الحسابات قم بالعملٌة نفسها 

  للأسفلبالسهم واضغط 

حسابات الموجودات  أنالدائن فنذكر  أوالرصٌد فً خانة المدٌن  أوبالنسبة لمكان القٌمة 

مثل حسابات  –فً حالات خاصة  إلا –الطرف المدٌن  تأخذفً الحالة العامة (  الأصول)

الزبائن فرصٌدها بالطرف المدٌن ورصٌد الصندوق فً الطرف المدٌن وسلف الموظفٌن 

 ذكرناكما  –الطرف المدٌن من القٌد  تأخذدات الثابتة مثل العقارات والسٌارات جمٌعها والموجو

– الحدٌث  أخرفً حالات خاصة نذكرها فً  إلا

الطرف الدائن من القٌد مثل حسابات رأس المال  فتأخذ( الخصوم ) حسابات المطالٌب  أما

 -حالات خاصة نذكرها لاحقا لافًآ –والممولٌن وحسابات الموردٌن والذمم الدائنة المختلفة 

 



( صفر ) عدا حساب رأس المال نعطٌه القٌمة زٌرو  أرصدةندخل القٌم للحسابات التً تحوي 

 الإدخال إثناء

 جمٌع القٌم للحسابات المذكورة سٌكون شكل السند مشابهاً للشكل التالً إدخالوبعد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حسابات الموجودات وضعتها فً الطرف المدٌن من القٌد والمطالٌب فً الطرف  أنلاحظ معً 

جمٌع  أتممتحتى ( صفر) الدائن من القٌد وان قٌمة حساب رأس المال وضعتها زٌرو 

 الحسابات

القٌم حتى ٌعطٌك البرنامج  بإدخالاستمر 

 الرسالة التالٌة 

 اضغط موافق

 السند هناك مجامٌع للطرف أسفلنلاحظ فً 

 المدٌن والدائن والرصٌد

 

والمجموع الدائن ٌعبر عن (  الأصول إجمالً) والمجموع المدٌن ٌعبر عن موجودات الشركة 

الالتزامات للغٌر والرصٌد ٌعبر عن الفرق بٌن الطرفٌن  أي( الخصوم ) مطالٌب الشركة 

المال بالمنشأة  سابقا لم نضع قٌمة لرأس المال فهذا الرصٌد ٌعبر عن قٌمة رأس أنناوباعتبار 

 بطرٌقة محاسبٌة  الأرقام سنقرأولتوضٌح ذلك 

الموجودات فً  إجمالًوهو رقم ( 010151)ٌوجد رقم  الأٌمنعند مجموع السند فً الطرف 

 المنشأة نتٌجة جمع القٌم المدخلة فً الطرف المدٌن 



وهييييو رقييييم الالتزامييييات ( 51301)ميييين مجمييييوع السييييند ٌوجييييد رقييييم  الأٌسييييروفييييً الطييييرف 

مييين  اليييدائنالمدخلييية فيييً الطيييرف  الأرقيييامترتبييية عليييى المنشيييأة وبالمثيييل هيييو حصيييٌلة جميييع الم

 القٌد 

وعلٌهييييا التزامييييات ( 010151)ٌوجييييد لييييد  الشييييركة موجييييودات بقٌميييية  الأرقيييياموبقييييراءة 

واليييذي ( 031231)ٌنيييتج الرصيييٌد وهيييو  الأولبطيييرل اليييرقم الثيييانً مييين ( 51301)بقٌمييية 

 ٌعبر عن رأس مال المنشأة 

هذه الرقم       بإدخالنقوم  والآن

فً خانة ( الرصٌد الذي ظهر لدٌنا)

 رأس المال 

 

 إضافةعلى  نضغطبعد ذلك  الشاشة  أسفلفً 

 

 تأكٌدثم تظهر رسالة  نضغط على موافق

 

 

 :حالات خاصة 

بالنسيييبة للحيييالات الخاصييية التيييً ذكرناهيييا سيييابقا ٌمكييين ان ٌكيييون هنييياك بعيييض الحسيييابات فيييً 

قٌمييية فيييً الطيييرف اليييدائن مييين القٌيييد مثيييل الزبيييائن فيييً حيييال  تأخيييذ(  الأصيييول) الموجيييودات 

علييى الحسيياب فهنييا ٌكييون رصييٌد ( دفعيية مقدميية )   عربييونكييان رصييٌد الزبييون عبييارة عيين 

, هييو التييزام ٌتمثييل فييً قٌميية نقدٌيية قبضييت منييه ولييم ٌييتم تقييدٌم المقابييل لهييا  أيالزبييون دائيين 

 .الدائن فً حالة السحب عالمكشوفٌكون رصٌد المصرف فً الطرف  أنكما ٌمكن 

فيييً الطيييرف الميييدٌن ( الخصيييوم ) حسيييابات المطالٌيييب  أرصيييدةتكيييون  أنكيييذلك مييين الممكييين 

 ( الدفعة المقدمة )  العربونمن القٌد كرصٌد حساب مورد من الموردٌن فً حال 

 

  

 

 


